

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OSNOVNI SUD U MODRIČI
Broj: 086-0-Su-19-000 622
Dana, 07.10.2019. godine

Na osnovu tačke VI rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka izbora ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora putem javnog konkursa u Osnovnom sudu u Modriči za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora broj: 086-0-Su-19-000 622 od 13.09.2019. godine predsjednik Osnovnog suda u Modriči utvrdio je:

PRAVILA
o sprovođenju provjere radnih sposobnosti, testiranja i intervjua
za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora

I

Provjera radnih sposobnosti, testiranje i intervju kandidata za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora održaće se dana 11.10.2019. godine sa početkom u 08:00 časova u sudnici III, soba broj 39 na II spratu zgrade.

Provjeru radnih sposobnosti, testiranje i intervju kandidata za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora će obaviti Komisija koju je imenovao predsjednik Osnovnog suda u Modriči rješenjem broj: 086-0-Su-19-000 622 od 13.09.2019. godine.

II

Za utvrđivanje radnih sposobnosti kandidata za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora kandidati će se testirati putem pismenog testa i intervjua iz oblasti rada ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora, odnosno iz oblasti rukovanja parnim kotlovima, protivpožarne zaštite i obavljanja poslova kućnog majstora. Pismeni test će trajati 30 minuta. Maksimalan broj bodova po osnovu pismenog testa može da iznosi 10 bodova. Maksimalan broj bodova po osnovu intervjua iznosi 10 bodova.

III

Ukoliko se kod utvrđivanja rezultata testiranja kandidata za radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora pojavi okolnost da dva ili više kandidata imaju isti ukupan prosjek na testiranju prednost će imati onaj kandidat koji bude imao više bodova na intervjuu.

Ukoliko kandidat koji je prijavljen na javni konkurs na radno mjesto ložača centralnog grijanja, vozača, kućnog majstora ne pristupi na testiranje ili intervju ili odustane od već započetog testiranja ili intervjua, smatraće se da je kandidat odustao od konkursa, te se isti neće obavještavati o rezultatima istog.

IV

Ova pravila će se objaviti na oglasnoj tabli suda i internet stranici suda.


Predsjednik suda
Vinko Miladinović